
Ας βαδίσουμε όλοι μας στο «κόκκινο μονοπάτι» της ζωής και ας 
φέρουμε την αιώνια άνοιξη !!! 

Με επιτυχία πραγματοποιηθήκε το 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Νέων Εθελοντών 
Αιμοδοτών στις 22- 24 Μαρτίου 2013 στα Χανιά. Ο Σ.Ε.Α Σιάτιστας εκπροσωπήθηκε 
από την Γκουρομήσιου Τατιάνα και τον Πατρώνα Παύλο, ενώ οι συμμετοχές όλων 
των συλλόγων ξεπεράσανε τις 100. 

«Παρακολουθήσαμε ομιλίες σχετικά με την Δωρεά Ιστών και Οργάνων 
Σώματος, τα ποσοστά αναγκών αίματος στην χώρα μας, τις αιτίες που αδυνατεί 
κάποιος να αιμοδοτήσει. Χωριστήκαμε σε ομάδες και προσδιορίσαμε τους στόχους 
μας σαν Πανελλήνια επιτροπή νέων, αναλύσαμε το κομμάτι της χρήσης του Internet 
και πως μπρούμε να το ΄΄εκμεταλλευτούμε΄΄ και αναφερθήκαμε στην αξιοποίηση 
και συνεργασία με τα μέσα ενημέρωσης. Παρακολουθήσαμε από όλους τους 
συνέδρους την παρουσίαση των συλλόγων και τις δράσεις τους και ανάλογα 
παρουσιάσαμε και εμείς τον δικό μας σύλλογο.  

Όλοι οι σύνεδροι συμμετείχαμε στην εκδήλωση που έγινε για τα 100 χρόνια 
ένωσης της Κρήτης με την Ελλάδα στους ΄΄Τάφους των Βενιζέλων΄΄ όπου σε 
συμβολική κίνηση όλοι με ένα τριαντάφυλλο στο χέρι σχηματίσαμε στο έδαφος τον 
αριθμό 100 και στην συνέχεια ενωθήκαμε με 100 χορευτές και σύραμε τον χορό της 
Αγάπης, της Συνεργασίας και της Ελπίδας. 

Ακούσαμε διαφορετικές ιδέες, ανταλλάξαμε εμπειρίες, υποσχεθήκαμε να 
δουλέψουμε όλοι μας σε κοινές δράσεις και όραμα μας σαν Πανελληνία επιτροπή 
νέων είναι μια Ελλάδα αυτάρκης σε Εθελοντικά Προσφερόμενο Αίμα. 

Κι επειδή Κρήτη και μαντινάδες πάνε μαζί σας παραθέτουμε μια μαντινάδα 
από τον πανελλήνιο διαγωνισμό : 

Αυτός που σώζει μια ζωή 
Δίνοντας λίγο αίμα 
Έχει καρδιά μ’ αισθήματα 
Και αρετές βεντέμα. (πλούσιες) 
Μιχάλης Κουράκης. 
 

Συγχαίρουμε τον Σ.Ε.Α Χανίων ΄΄Ο Άγιος Ιωάννης΄΄ για την διοργάνωση και 
ευχαριστούμε για την ζεστή φιλοξενία. » 

Γκουρομήσιου Τατιάνα 
Πρόεδρος  Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Σιάτιστας «Ο Άγιος Παντελεήμων». 

 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


